
Liste pour la vente du

N° de vente : 1905
lundi 1 avril 2019

SVV VILLANFRAY et Associés
K. de Villanfray - Paul-Marie Musnier - O. Choppin de Janvry

10, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS

TEL: 01 53 34 14 29   FAX: 01 53 34 00 46

Agrément N°2003-454

Siret 443 134 994 000 47  code APE 748k

TVA fr12443134994

Ordre Désignation Estimation
1 1 DILIGENCE EN METAL, JOUSTRA 5/10

2 1 LOT DE 3 APPLIQUES ET 5 EMBRASES 5/10

3 1 LOT DE 5 ASSIETTES, CREIL ET MONTREAU 5/10

4 1 LAMPE ET 1 APPLIQUE EN VERRERIE MONTEE, STYLE 1930 5/10

5 1 VASE CORNET EN VERRERIE ET METAL DORE 5/10

6 1 LOT DE METAL 5/10

7 1 PIED DE LAMPE EN REGULE 1900 5/10

8 1 LOT : GUIMBARDE, GRAMOPHONE DE SAPHON ET APPAREIL PHOTO 5/10

9 1 PAIRE DE TETES DE CHENET EN BRONZE DU STYLE LOUIS XVI 100/150

10 1 LOT DE 3 CANNES (EPEES ET DIVERS) 100/150

11 1 SABRE D'OFFICIER 120/150

12 1 YATAGAN 400/500

13 1 PORTE-CARAFE 10/20

14 1 CANARD EN FAIENCE DIOR 30/50

15 1 LOT : 1 SCEAU A GLACE ET 10 ASSIETTES A DESSERT 10/20

16 1 LOT DE METAL ARGENTE 50/80

17 1 LOT DE 2 VASES NOIRS MODERNES 5/10

18 1 SCULPTURE EN BRONZE «CHERUBIN OU ENFANT DE BACCHUS» 150/200

19 1 SCULPTURE EN BRONZE «FEMME A L'ANTIQUE» D'APRES PRADIER 300/400

20 1 SERVICE EN VERRERIE MURANO 80/80

21 1 SOUPIERE EN FAIENCE A DECOR DE ROUEN 100/150

22 1 LOT DE 2 ASSIETTES EN FAIENCE BLEU SUR BLANC A DECOR DE ROUEN, 
VIEILLARD BORDEAU

200/250

23 1 COUPE EN PORCELAINE DECOR AU CHINOIS, LE TALLEC 30/50

24 1 PAIRE DE LAMPES EN VERRERIE BACCARAT 150/200

25 1 SUSPENSION EN OPALINE VERTE NAP III 60/80

26 1 PAIRE DE BOUGEOIRS EN LAITON ET PORCELAINE 80/80

27 1 CAVE A LIQUEUR, NAP III 100/150

28 1 LAMPE A PETROLE EN FAIENCE SUPPOSEE ULYSSE A BLOIS 150/200

29 2 HACHES NEOLITHIQUES 50/80
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30 1 LOT DE 5 LAQUES SUR CARTON 5/10

31 1 VASE A DECOR DE CROCUS COPENHAGUE 150/200

32 1 BURETTE SUR BOIS 5/10

33 1 BRONZE «SERVITEUR» 35/50

34 BRONZE EROTIQUE 150/200

35 1 LOT DE 3 BRONZES ANIMALIERS : ECUREUIL, KOALA, CHAT 150/200

36 1 ECRAN DE CHEMINEE EN BRONZE «EVENTAIL AU PAON» 100/150

37 1 VASE SOLIFLORE CLOISONNE 250/300

38 1 PAIRE DE VASES EN BRONZE JAPON 100/150

39 1 CENDRIER BLANC LALIQUE France 100/150

40 1 MORTIER EN BRONZE XVIIe AVEC SON PILON 250/300

41 1 BRONZE EROTIQUE 150/200

42 1 LOT : PORTE LUNETTES, MINAUDIERE EN ECAILLE 80/80

43 1 COUPE EN PORCELAINE CHINE BLANC/BLEU, DECOR DRAGON DANS LES 
NUAGES

1500/1600

44 1 TETE D'ANGE EN BOIS POLYCHROME, DEBUT XVIIIe 250/300

45 1 LOT DE 3 MONTRES (REGULATEUR + MONTRE DE GOLFEUR + 1 MONTRE 
BRACELET)

120/150

46 1 LOT D'ARGENTERIE. Poids : 800 grs. 250/300

47 1 SCULPTURE EN PLATRE PATINEE TERRE CUITE «BUSTE DE JEUNE FILLE» 
ACCI. AU  CHAPEAU

200/250

48 1 BRONZE LION MARCHANT 150/200

49 1 BRONZE MOZART EN COULEUR 150/200

50 1 BRONZE «NU ALLONGE SUR LE COTE» 150/200

51 MARIONNETTE EN BOIS BALIE 5/10

52 1 LOT DE 4 VOLUMES DES FABLES DE LA FONTAINE ILLUSTRES PAR BENJAMIN 
RABIER

5/10

53 1 LOT DE 2 ALBUMS DE CARTES POSTALES ET VRAC 100/150

54 1 TABLEAU MARQUETERIE TROUPES COLONIALES 5/10

55 2 ASTROLABS 50/80

56 1 SCULPTURE «PERSONNAGE SUR 1 BUFFLE» BRONZE 1000/1200

57 1 PERSONNAGE EN TERRE CUITE « VIEIL HOMME» 5/10

58 1 CARTON DE MECANO 5/10

59 1 LOT DE 3 SERRURES INDIENNES 5/10

60 1 LOT DE 3 PIPES EN ECUME 5/10

61 1 SERVICE EN VERRERIE DE BACCARAT 5/10

62 DES ASSIETTES ANCIENNES 5/10

63 1 LOT DE CARTES POSTALES 20/30

64 1 ENCRE FUSAIN «VUE D'UNE VILLE» 5/10

65 HUILE sur toile «PORTRAIT DE MARILYNE MONROE» GUNTHER EDLINGER 400/500

66 HUILE sur toile «PORTRAIT DE JOHN LENON» GUNTHER EDLINGER 300/400

67 HUILE sur toile «PORTRAIT DE FEMME» signé en bas à droite DURAND 5/10

68 HUILE sur toile «RUE EN ESPAGNE»    ADRION 400/500

69 HUILE sur panneau «PORTRAIT D'ELISABETH STUARD A LA DENTELLE 
PRINCESSE PALATINE»

800/900
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70 HUILE sur bois «PORT DU MIDI» DE GAGLIARDINI 400/500

71 1 SANGUINE «NU ALLONGE» DE F. MAJOREL 150/200

72 HUILE sur toile « LES NYMPHES ET SATYRE»   A. MORISSET 500/600

73 1 COLLAGE «UNIVERS DE FEMMES AU DESSUS DE BOUDDHA» SIGNE AU DOS 
SIMONOT

5/10

74 1 SANGUINE «FEMME NUE» GRANOWSKI 1000/1200

75 HUILE sur toile « PAYSANS» 200/250

76 GOUACHE «VUE DE VENISE» REMOND 100/150

77 HUILE sur toile « LA RIVIERE»    CAMILLE WAUTERS 200/250

78 LITHOGRAPHIE A DECOR CINETIQUE 5/10

79 HUILE sur toile  « DECOR CHATEAUBRYENT ET LA JEUNE MARINIERE» 5/10

80 LITHOGRAPHIE ENCADREE Femmes aux fleurs 240/300 5/10

81 HUILE sur toile « NU 1950» 150/200

82 HUILE sur toile « 3 FEMMES»   BENDERSKY 5/10

83 HUILE sur toile «FEMME ASSISE POINTILLISTE» PONOMAREV 200/250

84 HUILE sur toile « NATURE MORTE AU CANARD»  E.F. NICOLLE 400/500

85 DESSIN PROGRAMME DU JOUR 200/250

86 HUILE sur toile « POMMIER EN FLEUR AU BORD D'UN ETANG « EUGENE 
TABOURET

50/80

87 HUILE sur toile «LES 2 MOINES»  VERSCHAEREN 200/250

88 1 PENDANT DE PASTELS «ORIENTALISTES»   GUINEGAULT 1000/1200

89 HUILE sur toile « BERGER ET SON TROUPEAU»  JULES NOEL 800/900

90 1 DESSIN AU FUSAIN NOIR « NU»  SIGNE FRITZ SCHILLER 50/80

91 HUILE sur toile «NATURE MORTE AUX POMMIERS» signé en bas à droite DOLIMINA 50/80

92 HUILE sur toile «EGLISE ORTHODOXE» ECOLE RUSSE 5/10

93 HUILE sur toile «SAMOVAR» ECOLE RUSSE 100/150

94 1 DESSIN « FEMME AU CHAPEAU ROUGE»   BRAUN 5/10

95 1 GD TABLEAU CHINOIS «PECHEURS» 5/10

96 1 FUSAIN « MARINE»  JEANSON 5/10

97 HUILE sur toile « RUE DE VILLE»  19E   BECAT 100/150

98 GOUACHE «ELEGANTE SOUS LES ARCADES» CAROLIS 100/150

99 1 AQUARELLE « RUE DE PARIS» 1839 SIGNATURE ILLISIBLE 100/150

100 1 KAKEMONO CHINE « L'IMPERATRICE» 150/200

101 1 KAKEMONO CHINE « 2 FEMMES A L'EPEE» 250/300

102 HUILE sur bois « FEMME AU PANIER «  5/10

103 1 PEINTURE SUR PORCELAINE « HERON PRES DU LAC» 200/250

104 HUILE sur carton « MARTIGUES»   OLIVE VITAL 350/400

105 PHOTO «PARIS SURVOLE» SDD APPIA 5/10

106 HUILE sur toile « Portrait d’Homme aux lunettes » Brossard (accidents) 400/500

107 LITHOGRAPHIE signé en bas à gauche VALLADIER 99/125 «FEMME NUE» 80/80

108 LITHOGRAPHIE «FEMME AU LIT» 50/80

109 LITHOGRAPHIE WEISBUCH 125/250 «LE VIOLONCELISTE» 50/80

110 LITHOGRAPHIE «NU SUR LE VENTRE» GAVEAU 198/200 50/80
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111 1 AQUAGRAVURE «LES CUEILLEUSES D'ARBRE» GUIBAL 9/50 40/60

112 LITHOGRAPHIE VALADIER 36/125 «FEMME NUE AU TON JAUNE» 50/80

113 1 VASE VALLAURIS 5/10

114 1 PAIRE DE BOLS A RIZ EN PORCELAINE DE CHINE 200/250

115 1 VASE «DEGUE» A DECOR VIOLET; 40CM 150/200

116 LOT DE BIBELOTS DIVERS DANS UNE MANETTE 5/10

117 1 VASE « CORNET» PORCELAINE DE CHINE 400/500

118 1 SEAU A CHAMPAGNE EN MA «CHRISTOFLE» 5/10

119 1 SCULPTURE EN TC   EGYPTE 100/150

120 PIED DE LAMPE SIGNE GALLE 400/500

121 1 VASE EN VERRERIE JAUNE/ORANGE   LORRAIN 5/10

122 1 BRONZE « DANSEUSE LAOTIENNE» 100/150

123 VASE MEDICIS VERNISSE NOIR 5/10

124 1 SCULPTURE « PANTHERE» EN BOIS SCULPTE FAVIN 200/250

125 1 SOUPIERE EN FAIENCE DE GIEN 5/10

126 1 COUPE A FRUIT EN BACCARAT 5/10

127 1 BATEAU « HORNBY» EN ETAT DE MARCHE 30/50

128 1 PAIRE DE CHANDELIERS EN BRONZE DE 6 LUMIERES A DECOR DE 
PERSONNAGES

1500/1600

129 1 ENCRIER EN VERRE 5/10

130 1 COUPE EN PATE DE VERRE SUR FER FORGE 5/10

131 1 PAIRE DE VASES EN VERRERIE « LEGRAS»  DECOR A LA BARQUE 5/10

132 1 STATUE EN PLATRE «VIERGE» 5/10

133 HUILIER ET VINAIGRIER EN FAIENCE DE ROUEN 5/10

134 1 POUDRIER «SABINO» 5/10

135 1 VASE EN BOIS PEINT DECOR DE FEMMES 100/150

136 1 PENDULE ET 2 VASES MEDICIS EN MARBRE NOIR 300/400

137 1 CACHE POT BLEU/BLANC CHINE 250/300

138 1 Paire d'Imari octogonaux 100/150

139 1 EVENTAIL EN NACRE 5/10

140 ICÔNE EN PLATRE 5/10

141 1 AUTOMATE MUSICALE «MARCHANDE DE FLEURS» 200/250

142 1 GROUPE DE SCULPTURE ETAIN «PERSONNAGES EN MARCHE» STYLE 
GIACOMETTI 

100/150

143 SCULPTURE EN METAL «CHOUETTE» 5/10

144 BRONZE «CHIEN DE CHASSE EN ARRET»  DELABRIERRE 150/200

145 1 BRONZE DIANE DE GABIE, D'APRES PRAXITELE, 40CM 350/400

146 1 CARTEL D'APPLIQUE STYLE LOUIS XV 150/200

147 1 CACHE POT IMARI 5/10

148 1 VASE DE DELF 5/10

149 1 BUSTE DE JEUNE HOMME G.BESSI 80/80

150 TETE DE SEBASTIEN BACH G.BESSI 80/80

151 1 BRULE PARFUM AVEC ANNEAUX 1000/1200
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152 1 Petit service Napoléon III à parfum 5/10

153 1 VASE AVEC COUVERCLE EN PORCELAINE BLANC/BLEU 5/10

154 1 ENCRIER EN BRONZE DECOR LEVRIER 100/150

155 1 SERIE DE 24 VERRES BACCARAT 200/250

156 2 VASES MODELE MEDICIS 50/80

156,1 1 SCULPTURE EN JADE «FEMME» LOTUS 900/1000

157 LITHOGRAPHIE «LES PINS» DEFOSSEY 65/125 40/60

158 LITHOGRAPHIE «MYKONOS» QUILICI 87/125 50/80

159 LITHOGRAPHIE GAVEAU 91/160 «TOROMACHIE» 50/80

160 LITHOGRAPHIE «3 VIOLONCELLISTES» WEISBUCH 125/250 50/80

160,1 HSPAPIER MAROUFLE SUR TOILE «LA DANSEUSE DU FEU» MONIQUE CRAS 
(accident)

2500/2800

161 LITHOGRAPHIE «COMPOTIER VERT CELADON» DONADINI  35/175 50/80

162 LITHOGRAPHIE WEISBUCH 36/100 «LE VIOLONISTE» 50/80

163 1 GRAVURE «HISTOIRE» ENGEL  17/150 80/80

164 1 PASTEL «DEUX FEMMES» - GISSELBRECH 80/80

165 1 AQUARELLE «LA FIN D'IS, LEGENDE BRETONNE», CONRAD 100/150

166 PAIRE D'HUILES sur toile «VUE AU BORD DE MER» FILIPPINI FRANCESCO 400/500

167 1 AQUARELLE GOUACHEE «LES FANEUSES» LOPEZ SILVIA 200/250

168 HUILE sur toile TARA «La traversée de Saint Tropez» 5/10

169 1 COLLAGE DE GUY DE ROUGEMONT MARRON VERT ET BLEU 100/150

170 LAVIS «LE LOUVRE» SBD 100/150

171 1 LOT DE 4 HUILES/TECHNIQUE MIXTE FLORICKA POREVENDA 400/500

172 HUILE sur toile «FEMME BRUNE NUEE ALLONGEE» signé en bas à droite EVENE 
70X110CM

300/400

173 PASTEL "nature morte au poires" signé en bas à gauche Luther 5/10

174 HUILE sur toile "pivoines et roses" NS 50/80

175 HUILE sur toile «jolie cour d'eau dans un paysage» 400/500

176 HUILE sur toile  "les étangs avec peupliers" signé en bas à gauche C le Breton 350/400

178 HUILE sur toile «SCENE DE VENTE AUX ENCHERES» 60X120  FRAIS DE RACHAT 
25% A. SCULZ

500/600

179 Gouache «Composition abstraite» Trameau 5/10

180 HUILE sur toile «Jetée» Schmerk 5/10

181 LITHOGRAPHIE «Corrida» Picasso 5/10

182 HUILE sur toile «Femme nue main noire» Damiano 100/150

183 HUILE sur toile «Femme nue» Giovani 80/80

184 HUILE sur toile VILLAGE DE PROVENCE signé en bas à gauche PERSIA 150/200

185 HUILE sur toile «LES FANEUSES» 5/10

186 HUILE sur toile GEOMETRIE J. JAKOBS 5/10

187 HUILE sur toile «PROFIL DE FEMME» signé en bas à droite GEOGI 5/10

188 HUILE sur toile «3 VISAGES AU BORD DE MER» GUERRIEN 5/10

189 HUILE sur toile «LA DANSEUSE CARMEN» signé en bas à droite BAZADITO 5/10

190 1 huile sur toile «Coucher de soleil sur rivière» 200/250
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191 1 gravure «le premier pas du roi de Rome» 100/150

192 HUILE sur toile «VIERGE AUX DOULEURS» 300/400

194 HUILE sur toile «PORTRAIT D'ENFANT» 19e, TRES ABIME 300/400

195 HUILE sur toile «COMPOSITION ABSTRAITE» AGURO 1962 150/200

196 DESSIN A L'ENCRE «PERSONNAGE A L'ANTIQUE» signé en bas à gauche HOVIN 5/10

197 LITHOGRAPHIE signé en bas à gauche CANDIER «LES CHAMPS» 3/25 5/10

198 1 huile sur toile «Composition» Jean Darna 200/250

199 HUILE sur toile «BARQUE SUR LES SABLES» signé en bas à gauche J. TOURNIA 5/10

200 HUILE sur toile «MUSICIEN» S. HITLER 60/80

201 6 POCHOIRS RELIGIEUX 5/10

202 HUILE sur toile «RUE DE PARIS» ROGER VUILLEM 5/10

203 TOILE ABTRACTION signé en bas à droite LOUIS MARTIN 5/10

204 POUPEE AVEC LE TETE EN PORCELAINE, JUMEAU 50/80

205 1 BOITE EN LAQUE NOIRE DECOR CHINOIS EN L'ETAT 5/10

206 1 lot de 5 verreries bleues 5/10

207 2 FIGURINES BENIN 300/400

208 1 Pendule en bronze de style Louis XVI, Napoléon III 1000/1200

209 1 pendule en bronze doré enfant assis, Napoléon III 100/150

210 1 GARGOUILLE DU 12E, MANQUES OREILLES ET DIVERS 800/900

211 1 MENAGERE EN ARGENT DE 18 COUVERTS CARDEILHAC  6242GR HORS 
COUTEAUX

3000/3500

212 1 lampe en faiance, style Rouen. GIEN 5/10

213 1 LAMPE GIEN A PETROLE 5/10

214 1 PICHET EN BRONZE 5/10

215 1 sculpture «cheval» d’après Mène 50/80

216 1 BRULE PARFUM EN BRONZE «CHINE» AVEC SON SOCLE 150/200

217 MIROIR ART NOUVEAU EN BRONZE 5/10

218 1 pendule à colonne Louis Philippe 200/250

219 1 LOT IMPORTANT DE FAIENCE DE LONGWY 1500/1600

220 1 pendule en bronze à décor de plaque en porcelaine, Napoléon III 150/200

221 1 SCULPTURE «BUSTE DE JEUNE FILLE AVEC COQUILLAGE» ROYAL DUX, 
ACCIDENTS

150/200

222 1 VASE BLEU SIGNE MULLER 5/10

223 1 lot de petites voitures anciennes et modernes + documentations Dinkytoys 600/800

224 1 BOITE A GANTS INCRUSTATION NACRE NAP III 50/80

225 1 LAMPE «PAYSAGE DE NEIGE» LEGRAS 250/300

226 1 PENDULE PORTIQUE 5/10

227 1 PAIRE DE CASSOLETTES 5/10

228 1 PIED DE LAMPE EN BRONZE «MELODIE» 5/10

229 1 GRANDE GLACE VENETIENNE A DECOR D'OISEAUX 5/10

230 1 JARDINIERE EN FAIENCE 40/60

231 1 LOT DE BIBELOTS DIVERS ( PICHET, CAFETIERE, VERSEUSE, BENITIER, ETC) 5/10

232 1 SAMOVAR 5/10
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233 1 LOT DE PIECES DE FORME EN MA (2 LEGUMIERS, 3 PLATS DE SERVICE, 1 

LOUCHE)
5/10

234 1 VIOLON D'ETUDE CLAIR AVEC 2 ARCHETS 200/250

235 1 BRONZE «LANCEUR DE JAVELOT» GORY 500/600

236 1 PLAT D'OFFRANDE EN CUIVRE 5/10

237 1 PAIRE DE PLATS EN FAIENCE A DECOR DE CHINOIS MAASTRICHT 5/10

238 1 PAIRE DE VASES EN CERAMIQUES DE VIENNE 80/80

239 1 BOUDDHA EN PORCELAINE DE CHINE BLEU/BLANC 1600/1800

240 1 PENDULE 1900 SURMONTEE «PEINTRE» ( à voir) 150/200

241 1 TAPISSERIE «PERSONNAGES AU LAC» 50/80

242 THEIERE EN PORCELAINE DE CHINE BLANC/BLEU 5/10

243 CENDRIER EN CRISTAL 5/10

244 BRONZE «PSYCHEE» 5/10

245 LAMPE DE CHEVET EN CUIVRE AVEC DES PAMPILLES 5/10

246 PLATEAU EN METAL ARGENTE 5/10

247 PIED DE LAMPE EN FER FORGE 5/10

248 TOILE ABTRACTION signé en bas à droite LOUIS MARTIN 5/10

249 TOILE ABTRACTION signé en bas à droite LOUIS MARTIN 5/10

250 TOILE ABTRACTION signé en bas à droite LOUIS MARTIN 5/10

251 HUILE sur toile «LE GRAND CANAL A VENISE SUR LE FOND DE NEW YORK» signé 
en bas à gauche LATOUCHE

5/10

252 HUILE sur toile RESTAUREE «NU ALLONGE» SABBAG 1500/1600

253 1 miroir fixé sous verre à décor de bateau 50/80

254 HUILE sur toile «DANSEUSES FRENCH CANCAN» SBG 150/200

254,1 HUILE sur toile « 3 PERSONNAGES» EDIN CURRIE WOOD 300/400

255 HUILE sur toile «MARINE» ANDRE ROUSSEL 250/300

256 HUILE sur toile «PERSONNAGE ASSIS» MICHEL THOMSON 300/400

257 HUILE sur toile «PAYSAGE AUX MOUTONS» MONTHOLON 400/500

258 HUILE sur toile «SCENE DE CIRQUE» MARCEL PRUNIER 300/400

259 1 PASTEL «1 NATURE MORTE AUX LEGUMES» G. ROSMANN 100/150

260 HUILE sur toile «LES ROULOTTS» LUCIEN ELLEN 400/500

261 HUILE sur toile «FEMME ASSISE NUE LISANT» SAVITSKY 200/250

262 HUILE sur toile «NUE»  E.U MARECHAL 500/600

263 HUILE sur toile «POLICHINELLE» PIERRE POLYTIER 300/400

264 HUILE sur toile «MAISON» HIPPOLYTE GEORGE DILLY 300/400

265 HUILE sur toile «PARIS» LE BERGER 80/80

266 HUILE sur toile «PARIS» LE BERGER 62 80/80

267 HUILE sur toile «NATURE MORTE AUX POIVRONS ET TOMATES» HELENE 
ADORIAN

350/400

268 HUILE sur toile «DANSEUSES ESPAGNOLES»  signé en bas à droite ZAMORA 300/400

269 LITHOGRAPHIE «PAYSAGE AMERICAIN» 8/130 5/10

270 LITHOGRAPHIE «PAYSAGE AMERICAIN» 115/130 5/10

271 HUILE sur toile «VUE DE ROUEN A LA TOMBEE DE NUIT» VIEILLE VILLE 250/300
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273 HUILE sur toile «CHASSEUR GRAND FORMAT» 400/500

275 HUILE sur toile «LA FIN DU MONDE» SHG LE MARCHAND 100/150

276 HUILE sur toile «LES SEMEURS» YANES 100/150

277 HUILE sur toile «LE COUPLE ET L'AMANT» signé en bas à droite DASKOLOFF 200/250

278 HUILE sur toile «NATURE MORTE AUX CHARDONS» LEMARCHAND 100/150

279 HUILE sur toile «LE CLOWN» DANTY 100/150

280 HUILE sur toile «INTROSPECTION» DASKALOFF 100/150

281 HUILE sur toile «NATURE MORTE AUX LEGUMES» LEMARCHAND 100/150

282 1 PENDANT TECHNIQUE MIXTE «LES MUSICIENS JAZZ signé en bas à droite 
SACHA CHIMKEWICH

100/150

283 1 AQUARELLE « LES JOUEURS DE JAZZ» GM signé en bas à droite SACHA 
CHIMKEWICH

100/150

284 HUILE sur toile «NATURE MORTE AUX POIVRONS» ABSTRAIT, signé en bas à 
gauche C. JIGRAJOMIA

100/150

285 HUILE sur toile «SURGISSANT DU PASSE, PERSONNAGES» signé en bas à droite  
DASKALOFF

200/250

286 HUILE sur toile «LE PECHEUR» YANES 100/150

287 HUILE sur toile «LES TOURNESOLS» signé en bas à droite JOYET 100/150

288 HUILE sur toile «PAYSAGE LUNAIRE» signé en bas à droite BOSCO 100/150

289 HUILE sur toile «HOMME A LA CANNE « signé en bas à gauche LEMARCHAND 100/150

290 HUILE sur toile «PEILLON VILLAGE» signé en bas à gauche JACUS 100/150

291 HUILE sur toile «ABSTRACTION» SNG FRUITION 100/150

292 HUILE sur toile «LE PETIT PAYSAN» signé en bas à droite YANES 100/150

293 HUILE sur toile « ABSTRACTION BLEUE ET BLANCHE, LES VOILIERS» signé en 
bas à gauche YAN JACUS

100/150

294 HUILE sur toile «NATURE MORTE AUX 7 BOUTEILLES DE VIN» GUILLERMO 
ROMERO

100/150

295 HUILE sur toile «NATURE MORTE AUX 8 BOUTEILLES DE VIN» GUILLERMO 
ROMERO

100/150

296 LITHOGRAPHIE «LES ENFANTS DANS L'HERBE ESTIVAL» signé en bas à droite 
MARIETTE LYDIS

5/10

297 HUILE sur PANNEAU «2 PERSONNAGES» ECOLE PICASSO 300/400

298 HUILE sur toile «FEMME SE COIFFANT» AU DOS BERLOTTI 1966 500/600

299 GOUACHE «VUE DE MONT ST MICHEL» signé en bas à droite BERNARD 100/150

300 AQUARELLE «CAVALIERS CHINOISE SUR UN LONG ROULEAU» 5/10

301 HUILE sur toile «NU ASSIS AU TON ROSE» signé en bas à droite BEN MAYOR 300/400

302 HUILE sur toile «2 CHEVAUX SAUGAGES» 400/500

303 HUILE sur toile «MAISON ET ARBRES EN HIVER» signé en bas à droite ARNOUX 5/10

304 CRAYON NOIR «NOTRE DAME» signé en bas à droite LUCIEN ERVIN 5/10

305 AQUARELLE «VUE MAISON SUR RIVIERE CITE LACUSTRE» signé en bas à gauche 
R. GABRIEL

5/10

306 PAPIER BRANCHES AUX OISEAUX 5/10

307 LITHOGRAPHIE «OLD JAMES VAISSEAU» signé en bas à droite HAFFNER 5/10

308 HUILE sur ISOREL «LES TONDEURS» signé en bas à droite SCHINAS 5/10

310 HUILE sur toile «BORD DE MER» 5/10

311 AQUARELLE «POIVRONS» RICHARD AKERMAN 5/10

312 REPRODUCTION PANTHERE JOUVE 5/10
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313 HUILE sur toile «FEMME ASSISE DANS L'HERBE» signé en bas à droite COLOMBE 100/150

314 1 TRUMEAU AVEC GLACE 200/250

315 1 FAUTEUIL DE STYLE LOUIS XIII 150/200
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